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เมื่อครบองค์ประชุมแล้ว นายสังคม  พลนิกร  ประธานที่ประชุมได้เปิดการประชุมและดำเนินการ
ระเบียบวาระที่ 1
เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
ประธาน
-นายสังคม   พลนิกร  รองนายกฯ   ประธานในการเปิดประชุมคณะทำงานแก้ไข ปรับปรุง ยกเลิก ข้อบัญญัติ โดยได้กล่าวเปิดการประชุม และแจ้งเรื่องที่จะมาประชุมในวันนี้ซึ่งเป็นที่ทราบกันดีแล้วว่า ที่ผ่านมามีการบังคับใช้พระราชกฤษฏีกาว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี  พ.ศ.๒๕๔๖  และกระทรวงมหาดไทยก็ได้แจ้งแนวทางและวิธีการต่าง  ๆ  มากมาย   เมื่อมีหลักเกณฑ์ออกมาก็ต้องปฏิบัติให้ถูกต้องดังนั้น   เพื่อให้การบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดีขององค์การบริหารส่วนตำบลช่องสามหมอ   เป็นไปอย่างถูกต้องสอดคล้องกับพระราชกฤษฏีกาดังกล่าว  หมวด ๖   จึงมีคำสั่งแต่งตั้ง  “แต่งตั้งคณะทำงานทบทวน  ปรับปรุงเปลี่ยนแปลง  หรือยกเลิกภารกิจ  ขององค์การบริหารส่วนตำบลช่องสามหมอ”  คำสั่งที่  224/2561  ลงวันที่  9 เดือนกรกฎาคม  พ.ศ.๒๕61  ซึ่งกำหนดให้คณะทำงานฯ  มีอำนาจหน้าที่ทบทวน  ปรับปรุง  แก้ไขหรือยกเลิกภารกิจของส่วนราชการภายในองค์การบริหารส่วนตำบลช่องสามหมอว่าภารกิจใดมีความจำเป็นหรือสมควรที่จะให้ดำเนินการต่อไปหรือไม่   หรือมีความจำเป็นต้องแปรสภาพภารกิจหรือการดำเนินการบางอย่างให้มีลักษณะศูนย์บริการร่วม   หรือมอบให้องค์กรเอกชนดำเนินการแทน  และพิจารณาทบทวน   ปรับปรุง  แก้ไขหรือยกเลิกข้อบังคับตำบลข้อบัญญัติตำบล   ที่เห็นว่าไม่สอดคล้องหรือไม่เหมาะสมกับ
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สถานการณ์ปัจจุบันหรือไม่  เอื้ออำนวยต่อการดำเนินกิจการขององค์การบริหารส่วนตำบลช่องสามหมอ  หรือก่อให้เกิดภาระหรือความยุ่งยากต่อประชาชนเกินสมควร   
ตลอดจนปฏิบัติหน้าที่อื่นตามที่ได้รับมอบหมายซึ่งรายละเอียดคำสั่งก็ได้แจ้งให้ทุกท่านทราบแล้ว   ดังนั้นจึงขอให้ทุกท่านที่ได้รับการแต่งตั้ง  มีความตั้งใจในการปฏิบัติหน้าที่ด้วย  ซึ่งการประชุมในวันนี้   ได้กำหนดให้มีขึ้นเพื่อให้ที่ประชุมคณะทำงานฯ  ได้พิจารณาปรับปรุงทบทวนภารกิจต่าง ๆ  ขององค์การบริหารส่วนตำบลช่องสามหมอ  ให้มีความเหมาะสมกับสภาวการณ์ปัจจุบันมากที่สุด  จึงขอให้ทุกท่านช่วยกันพิจารณา  และเสนอความคิดเห็น  เพื่อประโยชน์ของประชาชนเป็นสำคัญ  โดยในรายละเอียดจะให้ทางเลขานุการฯ  ชี้แจงสำหรับแนวทางและวิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดีขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  ในประเด็นที่เกี่ยวข้องกับการปรับปรุง   ภารกิจขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
โดยสำหรับแนวทางและวิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดีขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ในประเด็นที่เกี่ยวข้องกับการปรับปรุงภารกิจขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้น มีแนวทางในการดำเนินการ คือ ให้ตำบลช่องสามหมอ ตรวจสอบภารกิจในทุกเรื่องในความรับผิดชอบ ว่าภารกิจใดยังมีความจำเป็นต้องปฏิบัติหรือไม่ถ้าไม่จำเป็นก็ควรยกเลิกภารกิจนั้นเสีย หรือปรับปรุงภารกิจเพื่อให้มีประสิทธิภาพขึ้น หรือนำภารกิจไปรวมกับภารกิจอื่นได้ โดยจะเกิดการประหยัดและคุ้มค่า และผลการปรับปรุงภารกิจดังกล่าวมีประเด็นที่ควรพิจารณา คือ 
1. การทบทวนภารกิจ มีขั้นตอน คือ
- ทบทวนภารกิจของส่วนราชการภายในตำบล ว่าภารกิจใดมีความจำเป็น หรือสมควรที่จะให้ดำเนินการต่อไปหรือไม่ โดยอาศัยวิธีสอบทานการใช้จ่ายเงินงบประมาณและการตรวจสอบความคุ้มค่าของเงิน เพื่อนำทรัพยากรไปจัดทำในส่วนที่มีความจำเป็นมากกว่า
- อาจมีการแปรสภาพกิจการ หรือการดำเนินการบางอย่างให้มีลักษณะเป็นศูนย์รับผิดชอบร่วมเช่น การจัดตั้งศูนย์บริการร่วม สำหรับการติดต่อสอบถามข้อมูล การยื่นคำขออนุมัติ อนุญาตในเรื่องที่เป็นอำนาจหน้าที่ หรือการบริการสาธารณะบางประเภท และอาจมอบให้องค์กรเอกชนดำเนินการแทนโดยตำบลเป็นผู้ควบคุมกำหนดมาตรฐานและประเมินคุณภาพการให้บริการ 

- การจัดโครงสร้างภายในส่วนราชการของตำบล ควรมีความยืดหยุ่น และมอบอำนาจให้หัวหน้าส่วนราชการ ตำบลสามารถจัดโครงสร้างภายในกรณีรูปแบบไม่ถาวรเองได้ ทั้งนี้ให้ยึดหลักการแบ่งโครงสร้างตามภารกิจ 
2. การทบทวนข้อบัญญัติ ข้อบังคับตำบล กรณีที่ตำบลเห็นว่าข้อบัญญัติ ข้อบังคับตำบลใดของตำบลไม่สอดคล้อง หรือไม่เหมาะสมกับสถานการณ์ปัจจุบัน หรือไม่อำนวยต่อการดำเนินกิจการของตำบล หรือก่อให้เกิดภาระหรือความยุ่งยากต่อประชาชนเกินสมควร ให้ตำบลพิจารณาดำเนินการแก้ไข ปรับปรุง หรือยกเลิก ทั้งนี้ให้เป็นไปตามอำนาจหน้าที่ของตำบลจึงขอให้ที่ประชุมคณะทำงานช่วยกันวิเคราะห์ภารกิจ หรือ
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ข้อบัญญัติที่เห็นว่าควรที่จะต้องดำเนินการทบทวน ปรับปรุง แก้ไขหรือยกเลิก เพื่อให้มีความเหมาะสมกับสถานการณ์ปัจจุบันมากที่สุด 
และมีความคุ้มค่ากับงบประมาณที่ต้องใช้จ่าย ตลอดจนเพื่อประโยชน์สูงสุดของประชาชนผู้รับบริการ โดยให้พิจารณาภารกิจตามหน้าที่ของส่วนราชการต่าง ๆ ภายในตำบล
ที่ประชุม


-  รับทราบ

ระเบียบวาระที่ 2
เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา




- 
ระเบียบวาระที่ 3
เรื่องเพื่อพิจารณา
3.1 การทบทวน แก้ไข  ปรับปรุงหรือยกเลิกข้อบัญญัติขององค์การบริหารส่วนตำบล
-  ตามพระราชกฤษฎีกาว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี พ.ศ. 2546 และข้อเสนอแนะนำแนวทางและวิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดีขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ของกระทรวงมหาดไทย ตามหนังสือที่ มท 0892.4/ว 435 ลงวันที่ 11 กุมภาพันธ์ 2548 เนื่องจากองค์การบริหารส่วนตำบลมีภารกิจหลายด้านที่ได้ดำเนินการอยู่ในปัจจุบัน รวมทั้งที่กำลังดำเนินการจึงมีความจำเป็นต้องมีแผนรองรับภารกิจในอนาคตตามอำนาจหน้าที่ที่กฎหมายกำหนดไว้  ดังนั้น จึงขอให้ทุกท่านได้ร่วมกันพิจารณาภารกิจขององค์การบริหารส่วนตำบล ที่น่าจะมีการปรับปรุง  เปลี่ยนแปลงหรือยกเลิกภารกิจเพื่อจะทำการบริการประชาชนได้อย่างรวดเร็ว
นางชนาภา สุภักดี

-  การทบทวน แก้ไข  ปรับปรุงหรือยกเลิกข้อบัญญัติขององค์การบริหารส่วนตำบลเป็นประจำทุกปีถือว่าเป็นสิ่งที่ดีมาก หากภารกิจไหนที่แต่ละกองมีการปฏิบัติแล้ว ไม่เกิดความคุ้มค่าประชาชนได้รับประโยชน์น้อยก็อาจจะมียกเลิก ภารกิจไหนที่เห็นว่าเหมาะสมและเป็นประโยชน์ต่อประชาชนจะมีการเปลี่ยนแปลงหรือเพิ่มเติมขึ้นได้ จึงขอให้ทุกท่านได้พิจารณา
นางประชุมพร สุจินดากิจ
ผู้อำนายการกองคลัง

1. ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลช่องสามหมอ เรื่องการเก็บภาษีธุรกิจเฉพาะ ภาษีมูลค่าเพิ่ม ค่าธรรมเนียม ใบอนุญาตขายสุรา และค่าธรรมเนียมใบอนุญาตในการเล่นการพนัน พ.ศ.2542 ดิฉันมีความเห็นว่า  มีความเหมาะสมกับสถานการณ์ปัจจุบันอยู่แล้ว ไม่มีความจำเป็นที่ต้องแก้ไขหรือปรับปรุงแต่อย่างใด 
2. ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลช่องสามหมอ เรื่องการลดหย่อนภาษีบำรุงท้องที่ พ.ศ.2557 ดิฉันมีความเห็นว่า  มีความเหมาะสมกับสถานการณ์ปัจจุบันอยู่แล้ว ไม่มีความจำเป็นที่ต้องแก้ไขหรือปรับปรุงแต่อย่างใด
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3.ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลช่องสามหมอ เรื่องกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ.2542 ดิฉันมีความเห็นว่า  มีความเหมาะสมกับสถานการณ์ปัจจุบันอยู่แล้ว ไม่มีความจำเป็นที่ต้องแก้ไขหรือปรับปรุงแต่อย่างใด 
4. ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลช่องสามหมอ เรื่อง การติดตั้งบ่อดักไขมันบำบัดน้ำเสียในอาคาร พ.ศ.2549 ดิฉันมีความเห็นว่า  มีความเหมาะสมกับสถานการณ์ปัจจุบันอยู่แล้ว ไม่มีความจำเป็นที่ต้องแก้ไขหรือปรับปรุงแต่อย่างใด
นางเยาวภา  อาสายุทธ
หัวหัวหน้าสำนักปลัด




5. ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลช่องสามหมอ เรื่องการกำจัดสิ่งปฏิกูล
และมูลฝอย พ.ศ.2542 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 1) พ.ศ.2557 ดิฉันมีความเห็นว่า  มีความเหมาะสมกับสถานการณ์ปัจจุบันอยู่แล้ว ไม่มีความจำเป็นที่ต้องแก้ไขหรือปรับปรุงแต่อย่างใด  

ที่ประชุม


- รับทราบ
ประธาน

- จากที่  ผู้อำนวยการกองคลัง  และหัวหน้าสำนักปลัด  ได้นำเสนอข้อมูลมา  ข้อบัญญัติแต่ละเรื่องสมบูรณ์อยู่แล้วไม่มีความจำเป็นที่ต้องแก้ไขหรือปรับปรุงข้อบัญญัติแต่อย่างใด  ซึ่งได้ให้ที่ประชุมได้พิจารณาแล้วตามเอกสารที่ได้แจกไปแล้วนั้น  จึงขอให้ที่ประชุมได้พิจารณาให้ความเห็นชอบดังกล่าว 
ที่ประชุม

-  มีมติเป็นเอกฉันท์ ข้อบัญญัติขององค์การบริหารส่วนตำบลช่องสามหมอ    ที่ได้ตราไว้จำนวน  5  ฉบับ  ดังที่กล่าวมาแล้ว  มีความเหมาะสมกับสถานการณ์ปัจจุบันอยู่แล้ว ไม่มีความจำเป็นที่ต้องแก้ไขหรือปรับปรุงแต่อย่างใด


3.2  เรื่องทบทวน  ปรับปรุงเปลี่ยนแปลงหรือยกเลิกภารกิจขององค์การบริหารส่วนตำบล
ประธาน


เชิญเสนอครับ
ผู้อำนวยการกองคลัง : 
กองคลังไม่มีเรื่องที่จะขอปรับปรุง ทบทวนภารกิจ
ผู้อำนวยการกองช่าง : 
กองช่างไม่มีเรื่องที่จะขอปรับปรุง ทบทวนภารกิจ
ผู้อำนวยการสวัสดิการสังคม : 
กองสวัสดิการสังคมไม่มีเรื่องที่จะขอปรับปรุง ทบทวนภารกิจ
ผู้อำนวยการกองการศึกษาฯ:
กองการศึกษาฯ ไม่มีเรื่องที่จะขอปรับปรุง ทบทวนภารกิจ
หัวหน้าสำนักปลัด : สำนักงานปลัด   เสนอทบทวนภารกิจ   มีจำนวน  2  เรื่อง  ซึ่งเป็นภารกิจหลัก ๆ  ของ
องค์การบริหารส่วนตำบลช่องสามหมอเรา  ดังนี้ 

นางเยาวภา  อาสายุทธ

หัวหน้าสำนักปลัด

๑.การให้บริการรถบรรทุกน้ำขององค์การบริหารส่วนตำบลช่องสามหมอ   
จากเดิมให้บริการเฉพาะช่วงที่เกิดสาธารณะภัย  (ภัยแล้ง/อัคคีภัย) หรือเป็นการให้บริการเฉพาะ
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งานป้องกัน  โดยเฉพาะในช่วงสาธารณภัย   ต่อไปให้สามารถใช้บริการได้ทุกงานและให้บริการได้ทันทีเมื่อได้รับแจ้งขอบริการ   แล้วรายงานหลังเสร็จสิ้นภารกิจ
   


๓.การจัดเก็บขยะมูลฝอย

เพื่อสนองตอบการบริการสาธารณะของประชาชนในเขตพื้นที่ตำบลช่องสามหมอ ในการจัดเก็บขยะ ซึ่งปัจจุบันนี้ปริมาณขยะโดยรวมขององค์การบริหารส่วนตำบลช่องสามหมอ มีการเพิ่มขึ้นในทุก ๆ วัน ซึ่ง  อบต.มีรถเก็บขยะจำนวน  1  คัน  และในการจัดเก็บขยะ 
ในหนึ่งอาทิตย์ จะหยุด ในวันพุธ  และวัน อาทิตย์  ซึ่งในการจัดเก็บหนึ่งครั้งต่ออาทิตย์ในแต่ละหมู่บ้าน คงไม่พอเพียงต่อการจัดการขยะในสถานการณ์ปัจจุบัน ที่มีปริมาณขยะเพิ่มมากขึ้นทุกวัน ๆ  ต่อไปในการให้บริการประชาชนในเรื่องของการจัดเก็บขยะในปัจจุบัน ควรจะมีการจัดเก็บขยะเพิ่มมากขึ้น คือ ให้เก็บขยะทุกวันโดยไม่มีวันหยุด  ตั้งแต่วันจันทร์  - วันอาทิตย์
หัวหน้ากองสวัสดการฯ
นายนพรุท  บุตรชาลี  คณะกรรมการทำงาน กระผมเห็นด้วย เพราะปัจจุบันมีปริมาณขยะเพิ่มมากขึ้นทุกวัน  และที่ทิ้งขยะประจำตำบล คงจะไม่พอเพียงที่จะรองรับปริมาณขยะ ตอนนี้ก็เริ่มส่งกลิ่นแล้ว อาจจะเป็นมลภาวะ ต่อเด็กเยาวชน คนพิการ และคนชรา ที่อยู่บริเวณโดยรอบ ควรจะมีการแก้ไขปัญหานี้โดยด่วนครับ และจัดหาที่ทิ้งขยะประจำตำบลเพิ่มขึ้นอีก จึงอยากให้คณะกรรมการทุกท่านได้พิจารณาปรับปรุง แก้ไข เพื่อให้ทันต่อสถานการณ์ปัจจุบัน และตอบสนองต่อความต้องการของประชาชน ส่วนเรื่องรถบรรทุกน้ำเห็นด้วย   ทุกท่านคิดเห็นว่าอย่างไรครับ
หัวหน้ากองช่าง

นายนราสรรค์ ศรีสิทธิ์  คณะกรรมการทำงาน กระผมก็เห็นด้วยครับ กับการเพิ่มจำนวนวันในการเก็บขยะทุกวันเพื่อเป็นการลดขยะในที่ชุมชน ลดปัญหามลภาวะ  ส่วนเรื่องรถบรรทุกน้ำก็เห็นด้วยครับให้สามารถให้บริการได้ทันที
ประธานฯ

ในเมื่อทุกท่านแสดงความคิดเห็นแล้วเกี่ยวกับการปรับปรุงภารกิจการขององค์การบริหารส่วน
ตำบลช่องสามหมอแล้วมีความเห็นตรงกัน  ดิฉันขอมติที่ประชุมด้วยคะ
มติที่ประชุมฯ

ที่ประชุมคณะกรรมการทำงานฯ มีมติเห็นชอบให้มีการปรับปรุง แก้ไข ภารกิจการขององค์การบริหารส่วนตำบลช่องสามหมอ  ทั้ง  2  เรื่อง  ตามที่เสนอ  อย่างเป็นเอกฉันท์
ประธาน



- นอกจากนี้จะมีผู้ใดมีข้อเสนอแนะอีกหรือไม่  หากไม่มีดกระผมขอปิดการ



ประชุม 
เลิกประชุมเวลา 

10.00 น.
(ลงชื่อ)
    สายรุ่ง  หงษ์วิเศษ 
ผู้จดบันทึกการประชุม

 (นางสาวสายรุ่ง  หงษ์วิเศษ)
(ลงชื่อ)
     สายฝน อุดมทรัพย์
ผู้ตรวจบันทึกการประชุม

 (นางสายฝน  อุดมทรัพย์)
