ส่วนที่  ๓
สรุปผลการพัฒนาท้องถิ่นในปีที่ผ่านมา
สรุปสถานการณ์การพัฒนาท้องถิ่นในปี ๒๕๕๖
ผลการพัฒนาท้องถิ่นในปีที่ผ่านมา ภายใต้การบริหารตามแผนพัฒนา  โดยนำแผนพัฒนาสามปีมาปฏิบัติเชิงปริมาณเป็นไปตามแผนร้อยละ ๑๐๐  เนื่องจากมีแผนงานโครงการและกิจกรรมในแผนพัฒนาตำบลประจำปีจำนวนมากและมีรายได้ทั้งที่องค์การบริหารส่วนตำบลจัดเก็บเอง  ส่วนราชการอื่นจัดเก็บให้  และเงินอุดหนุนจากรัฐบาลมีจำกัด  ไม่เพียงพอแกการบริหารให้เป็นไปตามแผนพัฒนาทำให้ประสิทธิผลของแผนพัฒนาในเชิงคุณภาพไม่สามารถดำเนินการได้ตามแผน  แต่ส่วนหนึ่งก็สามารถแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับประชาชนได้พอสมควร
จากการดำเนินที่ผ่านมาสามารถสรุปผลได้ดังนี้
การประเมินผลการนำแผนพัฒนาไปปฏิบัติในเชิงปริมาณส่วนใหญ่ ในแผนพัฒนาตำบลในปีที่ผ่านมาได้จัดทำแผนงานโครงการ  และกิจกรรมครอบคลุมงานทุกด้านโดย จัดลำดับความสำคัญเร่งด่วน  และคำนึงถึงรายได้ที่องค์การบริหารส่วนตำบลได้รับทำให้ในเชิงปริมาณการนำแผนพัฒนาไปปฏิบัติจึงสามารถดำเนินการได้ร้อยละ         ๗๐.๔๗  การประเมินประสิทธิผลของแผนพัฒนาเชิงคุณภาพ  จากการสอบถามความพึงพอใจของประชาชนส่วนใหญ่มีความพอใจที่องค์การบริหารส่วนตำบลได้ดำเนินการตามโครงการและกิจกรรมในเชิงคุณภาพ  ส่วนใหญ่ทุกโครงการและกิจกรรมมีคุณภาพได้มาตรฐาน
องค์การบริหารส่วนตำบลช่องสามหมอ  มีนโยบายการพัฒนาจากปัญหาความต้องการของประชาชนในตำบล  เกิดจากการที่องค์การบริหารส่วนตำบลช่องสามหมอ  ดำเนินการจัดเวทีประชาคมร่วมกับประชาชนในหมู่บ้านทุกหมู่บ้านและได้นำมาจัดทำแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลช่องสามหมอ  ประจำปี ๒๕๕๖  เพื่อให้สามารถตอบสนองความต้องการของประชาชนได้อย่างแท้จริง และคุมค่ากับงบประมาณที่ดำเนินการ ในการพัฒนาหมู่บ้านให้ดียิ่งขึ้น  ตามยุทธศาสตร์ขององค์การบริหารส่วนตำบลช่องสามหมอ  ดังต่อไปนี้
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